

Координационный совет по организации защиты прав застрахованных лиц при предоставлении медицинской помощи и реализации законодательства в сфере обязательного медицинского страхования в Новосибирской области.

ПРОТОКОЛ
заседания Координационного совета

«27» сентября 2019

№20

Присутствовали:	Ягнюкова Е.В., Лиханов А.В., Герт Ю.В., Михайлова Е.Н., Вторушин Е.С., Захарова М.В., Воробьев И.В., Юраго С.И., Исаков С.А.
Приглашенные	Костин В.А., Кузнецова И.Н., Машукова О.И., Филимонова Т.Г., Шейденкова Е.В.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ

1. Анализ работы Контакт-центра ОМС Новосибирской области за 1 полугодие 2019 года.

Докладчик: Начальник отдела защиты прав застрахованных ТФОМС НСО Кузнецова Ирина Николаевна.

2. Качество проведения профилактических и иных медицинских осмотров, диспансеризации в целях ранней диагностики заболеваний.

Докладчик: заместитель руководителя Территориального органа Росздравнадзора по Новосибирской области Захарова Марина Владимировна.

3. Информационное сопровождение застрахованных лиц при прохождении ими профилактических мероприятий. Выполнение решений Координационного совета от 28.06.2019 (протокол №17).

Докладчик: начальник отдела взаимодействия с субъектами и участниками системы ОМС ТФОМС НСО Машукова Ольга Ивановна.

1. СЛУШАЛИ:

Кузнецову И.Н. - начальника отдела защиты прав застрахованных ТФОМС НСО.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию о результатах работы Контакт-центра ОМС Новосибирской области за 1 полугодие 2019 года.

2. СЛУШАЛИ:

Захарову М.В. – заместителя руководителя Территориального органа Росздравнадзора по Новосибирской области.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению информацию о результатах контрольных мероприятий по законченным случаям профилактических и иных медицинских осмотров, а также диспансеризации.

ТФОМС НСО до 15.10.2019 направить в страховые медицинские организации информацию о выявленных Территориальным органом Росздравнадзора по Новосибирской области нарушениях для проведения экспертного контроля в ГБУЗ НСО «Усть-Таркская ЦРБ», ГБУЗ НСО «Каргатская ЦРБ» по законченным случаям диспансеризации определенных групп взрослого населения, диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Филиалу «СК «Ингосстрах-М» в г.Новосибирск до 10.11.2019 предоставить в ТФОМС НСО результаты проведенного экспертного контроля в ГБУЗ НСО «Усть-Таркская ЦРБ», ГБУЗ НСО «Каргатская ЦРБ» по вышеуказанным законченным случаям лечения.

Филиалу «СК «Ингосстрах-М» в г.Новосибирск совместно с ТФОМС НСО в ноябре 2019 года организовать встречу с сотрудниками ГБУЗ НСО «Усть-Таркская ЦРБ», ГБУЗ НСО «Каргатская ЦРБ» с разъяснением порядка проведения диспансеризации и разбором типичных ошибок по результатам проведенного экспертного контроля по законченным случаям диспансеризации определенных групп взрослого населения, диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

ГБУЗ НСО «Усть-Таркская ЦРБ», ГБУЗ НСО «Каргатская ЦРБ» до 01.12.2019 предоставить в ТФОМС НСО план мероприятий по устранению выявленных нарушений.

3. СЛУШАЛИ:

Машукову О.И. - начальника отдела взаимодействия с субъектами и участниками системы ОМС ТФОМС НСО.

РЕШИЛИ:

Решения Координационного совета от 28.06.2019 (протокол №17) выполнено.

Министерству здравоохранения Новосибирской области активизировать работу по предоставлению в ТФОМС НСО персонифицированных списков застрахованных лиц, подлежащих в 2019 году диспансерному наблюдению.

Министерству здравоохранения Новосибирской области привлекать к осуществлению мероприятий Дорожной карты «Выполнение государственного задания по профилактическому медицинскому осмотру и диспансеризации определенных групп взрослого населения Новосибирской области» ТФОМС НСО и страховых представителей страховых медицинских организаций с целью повышения охвата населения профилактическими мероприятиями и вовлечения в данную работу глав муниципальных образований Новосибирской области и работодателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования.

Заместитель председателя
Координационного совета



Е.В.Ягнюкова

Секретарь



Ю.В.Герт